

**Протокол заседания общественного совета родильного дома от 1 августа
2016 года №б/н г. Красноярск.**

Председатель: Карамазина Раиса Васильевна – депутат Гос. Думы
Присутствовали:

Головина В.С. – Руководитель отдела по детству и родовспоможению СК «Медика – Восток» ;
Попова Л.Г. – главный врач родильного дома;
Костюченко Я.О – юрист родильного дома;
Головкина Е.И. –зам. главного врача по ЭВ;
Ходенков П.К. – прокурор на пенсии
Невмовенко В.И. –судья на пенсии;
Абрамов Е.В – Начальник отдела ФСС г. Красноярска .

Секретарь: председатель профсоюзного комитета Гук М.А.

Повестка дня: Внедрение программы «Стандарт женской консультации Красноярского края».

Выступила главный врач Попова Л.Г., доложила о результатах проведенной работы по внедрению новой программы. Трудности, работа с коллективом, что выполнено по Приказу МЗ КК.

Выступила Головина В.С.:

С 1 апреля 2016 года в женских консультациях начата реорганизация, они будут работать по новому стандарту. На сегодняшний день в обеих женских консультациях открыты кабинеты доврачебного приема, посты централизованной выписки документов, кабинеты акушерок, но коллективу все равно работать сложно. Медицинские работники до конца не освоили новую программу, но надеюсь, что до конца года программа будет работать безукоризненно.

Выступил Ходенков П.К.:

Перед заседанием внезапно проехал в женскую консультацию № 2 по адресу улица Шевченко 40, даже я хочу сразу отметить доброжелательность, информации достаточно и видно желание медицинских работников работать по-новому, но кое-какие замечания мною были высказаны заведующей женской консультации и сразу же при мне были устранины. Согласен с предыдущим выступающим, что до конца года программа будет внедрена.

Выступила Карамазина Р.В:

Я считаю, что необходимо поблагодарить, и я это сделаю, кто помог нам в материальном плане – это печатанье бланков, ремонт кабинетов, приобретение компьютеров. Это сыграло свою роль и помогло нам с 1 августа начать работу женской консультации по новой программе.

В плане остается внутренняя телефонная связь в женских консультациях. Мое мнение, что это первая внеочередная задача.

Постановили:

1. Главному врачу Поповой Л.Г решить вопрос с установкой внутренней связи в первом квартале 2017 года.
2. Продолжить ежедневно оставлять на прием для пенсионеров по два места записи до организации Coll-центра в родильном доме.
3. Следующее собрание в декабре 2016 года.

Повестка: удовлетворенность жителей Ленинского района и жителей Красноярска качеством оказания медицинских услуг.

Секретарь



Гук М.А.